
■ 東京都子供・若者計画（第3期）の数値目標（案）

設問 R5調査時 備考 設問 R6調査時（全体） R6調査時（困難） 数値目標（案）
備考

（数値目標（案）の設定根拠）

1
「毎日たくさん笑っている」

と思う子供の割合
64.0%

「未来の東京戦略」政策目標

（2030年までに80％）

「毎日たくさん笑っている」

と思う若者の割合
19.4% 16.5% 30%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

2
「自分の行動で社会を変えられる」

と思う子供の割合
47.8%

「未来の東京戦略」政策目標

（2030年までに65％）

「自分の行動で社会を変えられる」

と思う若者の割合
29.4% 21.6% 40%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

3
「今の自分の生活に満足している」

と思う子供の割合
60.5% ー

「今の自分の生活に満足している」

と思う若者の割合
16.7% 10.3% 30%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

4
「今の自分が好きだ」

と思う子供の割合
49.9% ー

「今の自分が好きだ」

と思う若者の割合
16.8% 13.1% 30%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

5
「自分の考えをしっかり持つことは大事だ」

と思う子供の割合
94.2% ー

「自分の考えをしっかり持つことは大事だ」

と思う若者の割合
82.9% 82.0% 90%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

6
「困っていたら近所の人が助けてくれる」

と思う子供の割合
72.4% ー

「困っていたら周囲の人が助けてくれる」

と思う若者の割合
57.2% 38.1% 70%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

7
「自分の意見が採用される」

と思う子供の割合
71.8% ー

「自分の意見が採用される」

と思う若者の割合
50.9% 33.6% 60%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

8
「自分には、夢や目標がある」

と思う子供の割合
63.5% ー

「自分には、夢や目標がある」

と思う若者の割合
21.5% 27.2% 30%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

9
「東京が好きだ」

と思う子供の割合
90.5% ー

「東京が好きだ」

と思う若者の割合
75.3% 68.8% 80%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

10
「自分は他人から必要とされている」

と思う子供の割合
45.9% ー

「自分は他人から必要とされている」

と思う若者の割合
13.9% 12.4% 20%

困難度低位グループ（0～3）の

回答割合を参考

子供部分

事務局にて実施とうきょう こども アンケートより

若者部分
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